

CORRECTION

To the article “Genotoxic Effects of New Azoloazine Derivatives with Antitumor Activity in MCF-7 Tumor Cell Culture,” by A. H. Al-Humain, D. L. Speranskiy, O. Yu. Rybalkina, E. V. Sadchikova, M. A. Buldakov, A. A. Frolova, N. V. Cherdyntseva, and V. V. Udut, Vol. 57, No. 6, pp. 822-827, September, 2023; DOI 10.1007/s11094-023-02955-5

The 1st author’s name should read Ahmed Hamid Al-Humairi